

机场大巴赶不上 打的又太贵

往返机场还有多种选择

记者 郑露露

7时50分的早班飞机,乘坐机场大巴没有合适的时间,打的又太贵,有没有其他办法可以去温州龙湾国际机场?昨日,市民李女士向本报新闻热线61116222询问。

记者咨询柳市客运中心、乐成客运站的工作人员,对方介绍,除了机场大巴和打的两种方式,市民可以乘坐公交车转车到达机场。

机场大巴每天有10个班次

据了解,乐清-温州龙湾国际机场的机场大巴每天有十个班次,乐清市有4个候车点。首班:虹桥7时10分(打工桥)、乐清市区7时35分(文虹路13号)、柳市8时(柳青路正泰门口)、北白象8时10分(交通中路34号)。末

班:虹桥17时10分、市区17时35分、柳市18时、北白象18时10分,候车地点不变。其间班次发车时间不是太规律。

去机场的大巴是来回开,机场大巴返回乐清的时间,就是以上班发车时间延后90分钟左右,末班为19时,有时延后到19时50分。

可乘公交车再转车

记者了解到,由于我市到温州龙湾国际机场路途较远,且需上高速,打的费用在150-180元左右,不少市民都觉得比较贵,但机场大巴的时间又不能照顾到早晚航班的起飞时间。如果是早班飞机,那么市民可以乘公交车到龙湾,在龙湾造船厂公交站下车,去马路对面乘坐41路公交车直达机场,整个时间花费约1小时30分,费用在20元以内。车站工作人员介绍,市区至新南站(或龙湾)、柳市-新南

站(或龙湾)的公交车最早班时间为6时,此外如果时间不是很赶,还可以乘坐柳市-梅头的公交车,上车后提醒司机,在距离机场最近的车站让乘客下车,之后乘坐出租车或三轮车,10分钟内便可到达机场,整个费用在25元以内。

拼的或在高速路口打的也挺省

如果从机场返回时,机场大巴已经停运,市民可选择打的至温州东高速路口,一般高速路口都有出租车在候客,选择拼的,如果路途不是特别远,每人15-40元左右就可到达目的地,如果独自打的,费用也比直接从机场打的要节省许多。在市区开出租车已有6年的司机李师傅介绍,因为乐清的出租车不能在机场停留候客,因此选择这种转乘的方式对于乘客来说能省不少钱。

Jiefang 热心

车停路边敞着门 网友以为报废车

这辆车是谁的?是不是小偷偷完东西遗弃的?5月12日,柳市一网友在网上上传了一张照片,图中路边停着一辆小卡车。该网友说,这辆车已经停在路边一个多月了,门没锁,可以直接拉开,里面也没什么东西。

有没有可能是贼车或者是卖给别人后没有过户?车子要是出了问题,那车主就亏大了。该网友说。

记者联系了柳市交警中队的民警,经过查阅后,该车辆除了有两条违章记录没有处理外,其他状态一切正常,不属于赃车和报废车辆。民警与车主联系后,得知车主就住在附近,该车辆也不属于违停,民警已经将网友反映的情况通知车主,让其将车门锁好。

(记者 郑露露 通讯员 徐昌波)

赵崇峰 冯朝胜 被评为温州最美消防人

前日,温州市表彰最美消防人集体和个人,1个集体和20名个人上榜。他们中,有现役消防官兵和专职消防队队员,也有投身消防事业的志愿消防队员和志愿者。

乐清有两人被评为最美消防人,他们分别是乐清市消防局大荆中队合同制班长赵崇峰、柳市镇消防安全管理工作站站长冯朝胜。

(记者 郑望喜)



国道护栏抢修有了好帮手

近日,市公路管理局出资24万元购置一辆公路护栏抢修车,该车可对公路护栏进行强力地左右打桩和拔桩,实现一条龙服务作业,大大缩短施工时间,在公路护栏抢修工程中发挥大作用。据悉,该车专用装置可旋转240度,左右侧护栏维修、施工不需掉头,打桩、拔桩定位准、速度快、操作简单、性能可靠。同时还可随车携带护栏板及管桩等护栏维修材料,提高了公路部门应急救援和抢修能力,保障公路安全。

记者 杨海虹 通讯员 王华强

Jiefang 提醒

春泥计划 讲师团 招募成员

本报讯(记者 郑望喜)昨日,记者从市文明办获悉,我市决定成立春泥计划讲师团,通过春泥周末班、春泥计划寒暑假快乐营、未成年人思想道德建设活动等途径,以点单式方式为镇、街道和社区、村、企业提供服务。

现春泥计划讲师团招募成员,在传统文化、艺术技能、体育健身、卫生保健、科学技术、文明礼仪、心理健康、安全教育等领域知识储备丰富,有一定的表达能力和志愿者服务经验,具有从事志愿素质教育的热情和时间的各界爱心人士均可报名。

个人或团体报名有以下三种渠道:

网站招募:登录中国乐清网(http://www.yqcn.com)、乐清文明网(http://www.wenming.org)、乐清教育网(http://www.yqer.cn)等网站和新浪微博、乐清春泥计划下载报名表,填好后发送到邮箱:wm-bxjk1519@126.com。

定点招募:直接到市文明办宣教科报名,地址:市行政管理中心B912室,电话:61882253。

推荐上报:各镇(街道)、单位、团体、个人可随时向市文明办推荐符合条件的讲师人选,经审核后,发给证书,予以聘用(一年一聘)。

外省摩托车驾驶证要转入乐清 现可到市车管所办理

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 卢梦娜)近日,我市针对外省摩托车类驾驶证有了新规定。即持外省车管所核发的摩托车类驾驶证可以直接在乐清车管所申请转入我市,不用再跑温州,也不用参加考试,业务办理极其便捷。

据悉,以往浙江省外考取摩托车驾驶证转入我市,需到温州车管所办理,并且免费参加相关测试,测试通过后才能办理转入手续,而现在这些程序都省了,可直接在市车管所办理转入手续。

来自江苏的叶先生在乐清已经生活七八年。最近,叶先生打算在当地考取一个汽车驾驶证C证,按规定,申请增

加准驾车型的,应当在所持机动车驾驶证核发地车管所提出申请。由于他以前在江苏已经取得摩托车驾驶证E证,如今想在乐清考取汽车驾驶证,就应该注销外地考取摩托车驾驶证或者将摩托车驾驶证转入我市才能办理。

新规定的实施极大地方便了叶先生的业务办理流程,他既不用去温州,也不用参加考试,直接带着驾驶证、身份证明、暂住证等材料到车管所进行拍照、体检后即可办理转入手续。

另外,市车管所工作人员提醒,办理转入手续,摩托车驾驶证必须在有效期内才行。

高考公益讲座周日开讲 目前还有少量名额

高考考孩子,也考家长,最近我们全家都处于应考状态。我是市三中的家长,想和朋友一起听讲座,现在还有名额吗?近日,本报联合乐清中学举办高考公益讲座报名信息刊登后,不少市民纷纷拨打报名热线。

本次讲座邀请浙江大学博士、高考数据量化研究专家、长期从事志愿填报指导的李志远老师,5月18日14时,在乐清中学报告厅举办高考公益讲座。讲座中,李志远将结合往年的真实案例,为家有考生的家长介绍有效配合孩

子做好考前准备的科学方法和填报志愿技巧等。

据接热线的工作人员介绍,现还有少量名额,家有考生的家长可于5月17日前,拨打13780101062报名,有问题要咨询的家长可将咨询内容发送邮箱:gaokaozx@126.com,李志远将对家长关注的热点问题在讲座中予以解答。讲座结束后,家长也可以与专家进行面对面交流。公益讲座第二场 如何填报志愿 将于6月中旬举行。

(记者 刘荣燕)



东塔山的树上挂着广告牌,山路旁边和果壳箱也见缝插针地贴满了小广告。

记者 刘言勇 摄

为本栏目供图 的读者请发邮件至 133577110@qq.com 或登录网站 xsh.yqcn.com 投稿上传,录用后将获得30-300元的稿酬。

公告

陈菊琴: 根据乐清市人民法院就陈菊琴共有权纠纷一案作出的(2013)温乐民初字第946号民事判决书及协助执行通知书,请在本公告之日起15日内将你所持有坐落在乐清镇净曲巷5号土地使用者为何海志,宗地号为01-046-0288-0000的土地使用权证交至我局城区管理所办理变更登记,逾期不交回的,我局将根据《浙江省土地登记实施细则》第二十二条规定,依法废止该土地使用权证。特此公告 乐清市国土资源局 2014年5月13日

公告

陈菊琴: 根据乐清市人民法院就陈菊琴共有权纠纷一案作出的(2013)温乐民初字第946号民事判决书及协助执行通知书,请在本公告之日起15日内将你所持有坐落在乐清镇净曲巷5号宗地号为001-046-0289-0000的土地使用权证交至我局城区管理所办理变更登记,逾期不交回的,我局将根据《浙江省土地登记实施细则》第二十二条规定,依法废止该土地使用权证。特此公告 乐清市国土资源局 2014年5月13日

仙乐旅游 "海誓山盟" 渔文化千人游 5.19中国旅游日庆祝活动 首发团:5月17日-5月18日 活动团:5月24日-5月25日